



### 户外生态汽车影院——

# 打造“影视+文旅+夜经济”新业态

坐在车里就能享受堪比电影院的视听体验!近日,全省最大户外生态汽车影院在新安县磁涧镇李子沟村投用,吸引不少游客前来体验。

在该汽车影院项目现场,有两块大屏幕,游客车辆摆放在屏幕前。7日晚,车内温暖舒适,游客们对即将放映的电影满怀期待。“在抖音上看到了,觉得这种观影方式很特别,就过来体验一下。”游客王峰说。

透过挡风玻璃观看电影画面,收听最佳频段的声音,王峰等众多游客通过这种特殊形式观赏了影片,纷纷表示要推荐给亲戚朋友。

“汽车影院具有私密性、舒适性、便利性等特点,且受季节性因素影响较小,能带给游客独特的观影体验,适合自驾游。”项目投资方新安宏发投资集团有限公司有关负责人介绍,该项目占地约30亩,距市区仅有15公里,能够与附近的民宿、餐饮店实现联动发



展,更好满足市民近郊游需求。经过两个月的施工,该项目已于近日投用,可容纳100辆车同时观影。该负责人介绍,目前他们正与有关企业就

院线影片同步上线进行洽谈合作,提升游客观影体验。

接下来,该项目将进一步完善配套设施,建设充电桩,以及露营区、烧烤、



游客前来体验 (受访者供图)

心安 tea 等消费场景,打造“影视+文旅+夜经济”融合发展新业态,助力洛阳新文旅产业发展。

洛报融媒记者 吕百营 通讯员 高月 张权



### 我市举行“河洛益企·政在行动”惠企政策系列宣讲活动

## 以现代企业制度促进民营经济发展

本报讯(洛报融媒记者 赵晨燕 通讯员 赵明浩)什么是现代企业制度?企业如何建立现代企业制度?日前,在我市“河洛益企·政在行动”惠企政策系列宣讲活动现场,一堂干货满满的现代企业制度培训课,吸引了众多本地民营企业代表踊跃参与。

“金发科技公司成立三年就实现了企业产权多元化,随后顺利完成股份制改造,进而成功上市。”培训中,相关行业专家结合实际案例,详细阐述了现代企业制度的核心要素——产权清晰、权责明确、政企分开、管理科学。

产权清晰是建立现代企业制度的核心和基础。专家以深入浅出的方式,揭示了民营企业在产权界定模糊时可能面临的种种困境,并给出了明确产权归属的具体策略,如进行全面的资产清查与评估,签订严谨的产权协议等,为企业解决实际问题提供了思路。

培训过程中,参会企业代表们认真记录要点,并积极与专家互动交流。“之前我们在公司治理和管理流程上存在不少漏洞,通过这次学习,我们有了清晰的改进方向和方法,回去后将立即着手完善现代企业制度,相信这会为我们企业带来质的飞跃。”企业代表说。

“本次培训旨在帮助民营企业深入理解现代企业制度的内涵与价值,并为其在实际运营中构建和完善现代企业制度提供切实可行的指导。”市民营经济发展局相关负责人表示,下一步,将持续引导和鼓励民营企业加快建立健全现代企业制度,进一步做好关于建立现代企业制度的政策普及,为民营经济高质量发展注入强劲动力。

### 兴宜街道: 隐患排查不松懈 织密辖区“安全网”

为进一步强化辖区安全工作,保障群众生命财产安全,宜阳县兴宜街道依托网格管理体系持续开展全域安全隐患排查整治行动,对辖区内“九小”场所、学校、校外培训及托管机构等重点场所开展全面安全排查工作。

针对辖区内门店商铺多、人员密集等情况,街道组织安监办、行政执法队、市场监管所,联合辖区内各社区、消防队等成立工作专班,深入小商店、小餐饮场所、小旅馆及沿街商铺等“九小”场所进行拉网式排查,重点对用火、用电是否规范,安全出口、疏散通道是否通畅,疏散标志、应急照明是否完善,消防器材配备是否齐全等情况进行检查。对检查中发现的问题和存在的隐患,检查组人员现场提出整改意见,并责令限期整改完毕。截至目前,共排查“九小”场所和沿街门店1540家,发现安全隐患201处,并全部整改到位。

兴宜街道高度重视校园及其周边环境的安全问题,成立2个专项治理小组,对辖区内的学校、幼儿园、校外培训及托管机构开展综合整治工作。在此次排查中,对辖区内10所中小学、27所幼儿园、83家各类校外培训及托管机构进行实地检查,治理小组重点对辖区学校周边的交通安全防护措施、护学岗设置、消防设施、食品卫生安全等进行督导检查,详细了解安全管控和责任落实情况;加强对校外培训机构教育资质和师资情况核查及消防安全、食品卫生安全、建筑安全、安全防范措施等重点环节的监督管理,对存在的问题建立详细的整改台账,不定期对整改情况进行跟踪复查,对于整改不到位的机构,依法依规进行查封关停,现已关停28家,自行停业整改45家。

下一步,兴宜街道将常态化开展安全排查行动,持续强化“红线意识”,紧绷安全之弦,为群众营造安全、稳定、和谐的社会环境。(张浩然 王毅珂)



## 禽鸟游弋生态美



近日,在洛宁县洛河省级湿地公园内,天鹅、野鸭等在水中游弋嬉戏。

近年来,该县持续推进湿地保护修复工程,良好的生态环境吸引越来越多鸟类在此栖息。

洛报融媒记者 张怡熙 通讯员 李峰 摄

### 安全生产系列公益广告

# 安全措施定得细 事故预防有保证 宁为安全操碎心 不让事故害人命

